
Шановні присутні! 

Шановні депутати! 

 

Стаття 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

передбачає щорічний звіт голови районної ради про свою діяльність,у тому 

числі про виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

Тому я, як голова районної ради, доповідаю про проведену роботу за період з 

грудня 2020 року по грудень 2021 року. 

Для мене, як голови районної ради, головним є  виправдати дану мені 

довіру, мобілізувати роботу виконавчого апарату, консолідувати зусилля 

депутатського корпусу на прийняття важливих для району рішень. 

 

Характеризуючи роботу районної ради, хочу зазначити, що вищий 

представницький орган району працював стабільно і послідовно. Разом із 

вами ми прагнули організувати її так, щоб якомога повніше і ефективніше 

виконувати свої повноваження, передбачені чинним законодавством і, 

головне, діяли послідовно,компетентно, чітко розуміючи свої права і 

обов’язки, відповідально приймали правові рішення. Діяльність районної 

ради у звітному періоді охоплювала різні сфери економічного, соціального та 

культурного життя району. Ми тісно співпрацювали з районною державною 

адміністрацією, селищними та сільськими радами, підприємствами, 

установами, громадськими організаціями і завжди прагнули до порозуміння, 

щоб разом вирішувати актуальні питання. У взаємодії  та співпраці 

депутатський корпус районної ради був механізмом, який продуктивно 

знаходив виважені шляхи вирішення нагальних проблемних питань та 

прийняття необхідних рішень для їх реалізації. 

Житомирський район – один з найбільших в Україні. Після проведення 

децентралізації до його складу увійшли 10 колишніх районів та місто 

Житомир. Протягом року після обрання депутати завершили передачу 

медичних та освітніх закладів місцевим громадам, провівши великий об'єм 

роботи. І процес об'єднання був досить складним. 

 

Протягом звітного періоду робота районної ради проводилась 

відповідно до вимог законодавства,   затвердженими районною радою  

планами роботи та Регламентом роботи районної ради VIII скликання. Цей 

рік районна рада працювала в непростих умовах в період проведення 

децентралізації, відсутності фінансової підтримки з боку держави та 

постійних змін законодавства, але незважаючи на всі ці фактори ми 

намагалися забезпечити в районі політичну та соціальну стабільність.  

 

   Нагадаю, що депутатський корпус районної ради VІІІ скликання 

налічує 54 депутати які представляють дев’ять політичних сил. 

У звітному періоді вся робота районної ради спрямовувалася на 

виконання повноважень представницького органу місцевого 

самоврядування.Необхідно зазначити, що були створені належні умови для 



виконання районною радою та кожним депутатом своїх повноважень для 

повної і ефективної реалізації  своїх прав і обов’язків, визначених Законами 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів 

місцевих рад» та Регламенту роботи районної ради. Переконаний, що 

виважена позиція на співпрацю з районною державною адміністрацією, 

максимальне врахування думок і пропозицій депутатів сприяло тому, що ми 

зберегли свою дієздатність та не стали на шлях протистояння. 

І. ПЛЕНАРНІ ЗАСІДАННЯ 

Основною організаційно – правовою формою роботи районної ради 

була і залишається сесійна робота, яка складається з пленарних засідань, 

засідань президії та постійних депутатських комісій. 

  Всього у звітному періоді проведено 13 пленарних засідань (з них 5 

позачергових) сесій районної ради, на яких прийнято 193 рішення. 

  У звітному періоді на пленарних засіданнях районної ради затверджено 

15 районних програм.  

Відповідно до вимог законодавства проекти рішень розміщуються на 

офіційному веб-сайті районної ради попередньо вивчаються і обговорюються 

на засіданнях постійних комісій.  

       Районна рада у звітному періоді працювала за планами роботи, які 

виконані у повному обсязі. Основними у роботі керівництва ради, постійних 

комісій, усього депутатського  корпусу, як і раніше,  були такі напрямки: 

*забезпечення успішного виконання програм економічного і соціального 

розвитку району, цільових програм з інших питань; 

*здійснення ефективного контролю за раціональним використанням 

бюджетних коштів; 

*сприяння реалізації реформи децентралізації влади в Україні,  сталому 

розвитку територіальних громад, утвердженню місцевого самоврядування та 

демократичних суспільних відносин; 

*забезпечення соціального захисту населення; 

*реалізація державної молодіжної та гендерної політики. 

 Відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", зусилля районної ради були спрямовані на забезпечення виконання 

повноважень, визначених законом, а саме: 

- затвердження програми економічного, соціального-економічного розвитку, 

цільових програм з інших питань, заслуховування звітів про їх виконання; 



- затвердження районного бюджету, внесення змін до нього, затвердження 

звітів, вирішення питань про передачу в оренду та управління об’єктів 

спільної власності територіальних громад району; про його виконання;  

- - вирішення питань про передачу об’єктів спільної власності 

територіальних громад району ліквідованих районів за місцем їх 

розташування у власність територіальних громад ; 

- вирішення питань про передачу в оренду та управління об’єктів спільної 

власності територіальних громад району; 

- заслуховування звітів районної державної адміністрації про виконання 

програми соціально – економічного та культурного розвитку, бюджету, 

рішень ради із зазначених питань, а також про здійснення районною 

державною адміністрацією делегованих їй радою повноважень; 

- оголошення «сезону тиші» з обмеженням господарської діяльності та 

добуванням об’єктів тваринного світу; 

-  вирішення питань надання дозволів на користування та вивчення надр. 

- вирішення інших питань, передбачених законодавством України та 

регламентом районної ради, та інші. 

На сесіях районної ради прийнято ряд звернень до Верховної Ради 

України, органів виконавчої влади та інших органів, а саме: 

- стосовно захисту мікропідприємництва; 

- про недопущення підвищення тарифів на  постачання та розподіл 

електричної енергії,  постачання та розподіл природного газу, житлово-

комунальні тарифи для населення»; 

- щодо передачі газових мереж в комунальну власність сільських, 

селищних, міських та об’єднаних територіальних громад; 

- щодо недопущення знищення системи адресної доставки пенсій та 

соціальних виплат сільським пенсіонерам; 

- необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 

році  

За рекомендацією постійної комісії з питань бюджету, комунальної 

власності та соціально-економічного розвитку направлено звернення 

депутатів районної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України, НКРЕКП, Антимонопольного комітету, АТ «Житомиргаз» стосовно 

недопущення зростання тарифу на транспортування та розподіл природного 

газу, що мало позитивний результат – не допущено підвищення ціни на 

транпортування та розподіл газу. 

  Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

проекти рішень, а також прийняті рішення висвітлюються на офіційному веб-

сайті Житомирської районної ради. Жителі району можуть  дізнатися про 



питання, які розглядаються на районних сесіях та брати участь в обговоренні 

порушених проблем. 

На сайті районної ради постійно розміщується інформація стосовно 

діяльності районної ради VIIІ скликання, висвітлюються події, які 

відбуваються в районі. 

До підготовки порядку денного пленарних засідань залучалися 

працівники виконавчого апарату, депутати, фахівці та спеціалісти 

управлінь, відділів райдержадміністрації. Це дало можливість розробити і 

прийняти конкретні виважені рішення ради, враховуючи думки і пропозиції 

окремих депутатів, висновки і пропозиції постійних комісій. 

Усі рішення районної ради мали практичне втілення і значною мірою 

сприяли розвитку позитивних процесів у різних сферах життєдіяльності 

району. Налагоджено систематичний контроль за станом виконання 

ухвалених рішень. Окрім планових питань, депутатами протягом звітного 

періоду були порушені проблемні питання, що потребували додаткового 

вивчення та обговорення. Це земельні питання, використання 

комунального майна, надходжень до бюджету, охорони здоров’я, захисту 

прав і свобод  мешканців району, дітей та інші. Всі вони були взяті на 

контроль і до виконання. 

Прийняттю виважених рішень районної ради сприяла робота її 

дорадчого органу – Президії. З метою вироблення узгоджених пропозицій і 

рекомендацій щодо діяльності районної ради, порядку денного пленарних 

засідань, обговорення проектів рішень протягом звітного періоду 

проведено 13 засідань Президії районної ради, на яких розглянуто близько 

200 питань. У звітному періоді районна рада, Президія працювала на 

принципах колективного вільного обговорення питань в межах Регламенту 

та плану роботи районної ради. Слід зазначити, що члени Президії 

висловлювали на засіданнях чимало конструктивних пропозицій і 

зауважень, і це надавало можливість вибрати оптимальні шляхи їх 

розв’язання. 

     Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» виконавчим апаратом районної ради на офіційному веб-сайті 

районної ради розміщувались матеріали з проектами рішень до початку 

роботи сесій районної ради. Депутати мали можливість ознайомитись з 

порядком денним та проектами рішень,  довідковими матеріалами на сайті 

районної ради, внести свої пропозиції, підготуватися до пленарного 

засідання.  На виконання вимог статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» результати поіменного голосування по кожному 

прийнятому  рішенню оприлюднювалися на сайті районної ради в день 

проведення сесії. 

До підготовки порядку денного пленарних засідань ради залучалися 

працівники виконавчого апарату, депутати, фахівці та спеціалісти управлінь, 

відділів райдержадміністрації, керівники та працівники установ комунальної 



власності.   Це дало можливість розробити і прийняти конкретні виважені 

рішення ради, враховуючи думки і пропозиції окремих депутатів, висновки і 

пропозиції постійних комісій. 

На пленарні засідання ради запрошувались керівництво та  начальники 

відділів та управлінь райдержадміністрації. Це надавало роботі сесій більш 

активного та цілеспрямованого змісту, дозволило прийняти виважені, 

конкретні рішення, сприяло відкритості та прозорості дій районної ради. 

Важливою складовою роботи районної ради є діяльність постійних 

комісій, які згідно статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» є органами ради, створеними для вивчення, попереднього розгляду і 

підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за 

виконанням рішень ради. 

За звітний період проведено 56 засідань постійних комісій, розглянуто  

та вивчено депутатами близько 200 питаннь.  

Аналізуючи весь спектр розглянутих питань, варто зауважити, що 

районна рада приділяла увагу найскладнішим проблемам сьогодення району. 

За звітний період районною радою опрацьовано 1148 вхідних 

документів та 626 вихідних, головою ради видано у міжсесійний період 106 

розпорядження з основної діяльності, 8 адміністративно-господарської 

діяльності та 209 розпоряджень з кадрових питань. 

Районною радою значна увага приділялася  питанням управління та 

утримання об’єктів спільної комунальної власності  територіальних громад 

району. Протягом звітного періоду з оперативного управління було вилучене 

приміщення за адресою м.Житомир, вул.. Вокзальна 12, що надало 

можливість направити кошти, які отримуються від здачі в оренду частини 

цього приміщення, до районного бюджету. Також приведено у відповідність 

до норм чинного законодавства всі договора оренди, затвердження переліків 

першого та  другого типу. 

Відповідно до Закону України “Про звернення громадян”  головою 

районної ради   проводився особистий прийом громадян згідно 

затвердженого графіка. Крім цього, прийом громадян при необхідності 

здійснювався щоденно, за винятком вихідних та святкових днів, головою, 

заступником  голови районної ради,  керуючим справами та працівниками 

виконавчого апарату  ради.  

ІІ. РАЙОННИЙ БЮДЖЕТ 
   В звітний період районна рада свою діяльність спрямувала на реалізацію 

першочергових завдань щодо  формування та наповнення бюджету, 

виконання програм економічного і соціального розвитку району, на більш 

повне використання своїх повноважень і функцій.  

       В умовах значного зниження рівня надходжень до районного бюджету, 

районній раді, завдяки небайдужості, принциповості та виваженій позиції 



депутатів при розгляді питань фінансування районних закладів, вдалося 

утримувати на належному рівні функціонування районних закладів. Інколи 

доводилося застосовувати непопулярні заходи, спрямовані на економію 

бюджетних коштів. 

Мною, як головою районної ради, перед кожним розподілом 

бюджетних коштів уважно, детально вивчалися пропозиції сектору 

фінансів райдержадміністрації щодо напрямків використання коштів. За 

моєю ініціативою проводились робочі зустрічі та попередні робочі наради, 

де відбувалася предметна дискусія на засіданнях постійної комісії районної 

ради з питань бюджету,  комунальної власності та соціально-економічного 

розвитку.  

Спільно з сектором фінансів райдержадміністрації та постійними 

комісіями районної ради з питань бюджету та комунальної власності 

своєчасно і оперативно здійснювався при потребі перерозподіл бюджетних 

призначень видаткової частини районного бюджету з тим, щоб головні 

розпорядники коштів змогли використовувати наявні фінансові ресурси для 

забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ. 

       

 

III. РОБОТА З ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН 

     Надзвичайно важливою ланкою діяльності районної ради і виконавчого 

апарату є робота зі зверненнями громадян. Незважаючи на те, що 

затверджено графік особистого прийому громадян керівництвом районної 

ради, такий прийом проводився щоденно. 

     Відповідно до законодавчих актів України робота по зверненнях 

громадян має особливий характер. Це один з напрямків роботи голови, 

апарату районної ради, основою якої в звітний період були оперативність  і 

вчасність розгляду, об’єктивність і досконалість вивчення розгляду 

звернень громадян та інформування по їх розгляду та вирішенню 

порушених питань. Конституційне право дозволяє громадянам здійснювати 

звернення в різних формах – усні, письмові, на прийомах.Звернення 

громадян є найважливішою формою забезпечення зворотного зв’язку між 

районною радою та громадянином, а інформація, що міститься в них, 

найчастіше слугує орієнтиром при прийнятті важливих рішень, що 

стосуються інтересів широких верств населення. Звернення громадян 

певною мірою забезпечують постійний зв'язок між керівництвом районної 

ради та мешканцями району, надають можливість через проблеми окремого 

заявника бачити проблему громади. 

       Відповідно до Закону України „ Про звернення громадян” постійно 

здійснювався контроль своєчасного розгляду та вирішення звернень 

громадян до моменту надання відповіді заявникам. В кожному окремому 

випадку після вивчення порушених питань заявникам надавалась відповідь 

по суті питань у відповідності з чинним законодавством та з урахуванням 

компетенції. З порушених питань громадянами, які не відносяться до 



компетенції районної ради, людям надавалося юридичні роз’яснення і 

інформація, куди необхідно звертатись для вирішення порушених питань.  

         Протягом звітного періоду до районної ради на особистий прийом 

звернулося 118 громадян, 170 звернень надійшло поштою. За результатами 

їх розгляду 237 – вирішено позитивно та 51 – надано роз’яснення.   Також в 

цьому періоді надійшло 209 заяви громадян з питань надання матеріальної 

допомоги, з них  205 – вирішено позитивно. Повторних звернень не 

було. Працівники виконавчого апарату районної ради забезпечували 

всебічний, об’єктивний і своєчасний розгляд кожного звернення, надавали 

заявникам реальну допомогу у вирішенні порушених проблем. Після 

остаточного вирішення питання надавалася відповідь заявникові. 

       В основному на прийом зверталися пенсіонери, ліквідатори 

Чорнобильської АЕС, волонтери, учасники антитерористичної операції, їх 

рідні. У заявах та пропозиціях порушувались питання соціального захисту, 

земельних відносин, надання матеріальної допомоги мешканцям району.    

    За результатами розгляду заяв та звернень громадян вирішено 288 

питання, які належать до компетенції районної ради. Всім заявникам надані 

вичерпні відповіді. Хід розгляду та виконання заяв, та звернень громадян 

знаходиться під постійним контролем.  

      Робота із зверненнями громадян у виконавчому апараті районної ради  і 

надалі буде спрямована на забезпечення та створення  належних умов для 

реалізації  прав заявників відповідно до вимог Закону України «Про 

звернення громадян» та Закону України «Про доступ до публічної 

інформації». З метою сприяння жителям у вирішенні їхніх питань 

керівництвом районної ради та райдержадміністрації запроваджено 

проведення виїзних прийомів громадян з особистих питань за місцем їх 

проживання. Протягом звітного періоду керівництвом районної ради 

спільно з депутатами районної ради було здійсненно 15 виїзних прийомів 

громадян.        

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції” та інших 

антикорупційних нормативно-правових актів, з метою реалізації державної 

політики у сфері боротьби з корупцією та постійного інформування 

працівників виконавчого апарату районної ради щодо небезпеки корупції 

та наслідків корупційної поведінки у виконавчому апараті районної ради 

розроблено План заходів щодо запобігання і протидії проявам корупції та 

корупційних діянь, також проведено роботу  з  електронного декларування 

доходів та фінансових зобов’язань посадових осіб місцевого 

самоврядування, депутатів ради та керівників комунальних закладів та 

установ.  

       

IV. ІНФОРМАЦІЙНА РОБОТА 
     Успішна інформаційна діяльність органів місцевого самоврядування є 

нині необхідною умовою існування та розвитку незалежної держави. 

Зусилля щодо інформування населення про діяльність органів місцевого 



самоврядування значно сприяють становленню громадянського 

суспільства, насамперед через формування відповідних громадських 

настроїв і уподобань. 

   Районна рада та її керівництво працює за принципами публічності, 

прозорості та відкритості, керуючись у своїй діяльності законами України 

"Про доступ до публічної інформації" та іншими законодавчими актами.  

       У звітному періоді районна рада працювала гласно та відкрито. 

Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

у раді розроблено порядок подачі запитів на інформацію, їх форми, 

закріплені відповідальні особи, видано розпорядження голови районної 

ради, яке регламентує розподіл інформації, що створюється у раді та її 

виконавчому апараті, на інформацію публічну та інформацію з обмеженим 

доступом. 

На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» основним інструментом для висвітлення діяльності районної 

ради та забезпечення доступу до публічної інформації є офіційний веб-сайт 

районної ради. Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 

інформації», до районної ради надійшло 10 запитів та звернень від 

фізичних, юридичних осіб та громадських організацій всі відповіді надані 

вчасно. 

      На офіційному веб-сайті розміщується вся інформація щодо роботи 

ради та її виконавчого апарату в сесійний та міжсесійний періоди, 

оприлюднюються проекти рішень, ухвалені рішення та результати 

поіменного голосування, а також діючі програми, плани підготовки 

проектів рішень, що є регуляторними актами, інформація про надходження 

та результати розгляду запитів на інформацію, порядок доступу до 

публічної інформації, зразки запитів та інше. На сайті також розміщуються 

новини, оголошення інформація про заходи районної ради. 

    На сайті та веб - сторінці постійно оновлюється інформація про 

діяльність депутатського корпусу, а також розміщується інформація про 

проведення засідань галузевих постійних комісій,  нарад та робочих груп .  

    Всі заходи, які проводить районна рада є відкритими для представників 

громади та засобів масової інформації, які також висвітлюють події, що 

відбуваються в районній раді. З метою  отримання якісної, виваженої, 

об’єктивної інформації, зважаючи на те, що не все населення району має 

доступ до інтернет – мережі, за звітний період на офіційному веб-сайті  

було надруковано понад 400 інформаціних матеріалів, в яких 

висвітлювалась діяльність районної ради, привітання до професійних свят 

та інша інформація.  

         В своїй роботі депутати районної ради з відповідальністю ставляться 

до виконання своїх повноважень. Депутатів, приймають активну участь у 

дебатах, вносять правки та пропозиції стосовно питань, які виносяться на 

розгляд постійних комісій та на сесійне засідання районної ради .  



Оцінку роботи депутата дають виборці, з якими відповідно до Закону 

«Про статус депутатів місцевих рад» депутат зобов’язаний підтримувати 

зв’язок, здійснювати особистий прийм виборців, брати участь у 

громадських слуханнях та звітувати про свою роботу перед ними.  

       Районною радою затверджений графік прийому громадян кожним 

депутатом, визначені дні та години прийому. 

 

 

V. УПРАВЛІННЯ ОБ’ЄКТАМИ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
      На сьогодні депутати районної ради, я як голова районної ради, 

першочергове своє завдання вбачаємо не тільки в раціональному розподілі 

районного бюджету,а і в ефективному використанні об’єктів комунальної 

власності. 

         Відтак головним напрямком діяльності районної ради у звітному 

періоді було управління, користування та розпорядження об’єктами 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, 

адже законодавством передбачено, що органи місцевого самоврядування 

мають право володіти, розпоряджатися та користуватися комунальним 

майном. Наразі  районною радою здійснювалося управління майном 

спільної власності територіальних громад сіл та селищ району.  

 Здійснюючи повноваження з управління спільною власністю 

територіальних громад сіл, селища району, ми постійно вдосконалюємо 

свою діяльність у цьому напрямку. Виконавчий апарат слідкує за змінами у 

законодавстві. Тому всі наші рішення з цих питань постійно приводяться у 

відповідність до змін у законодавстві. Тримаються на постійному контролі 

і проводяться перевірки ефективності використання майна в комунальних  

установах та підприємствах, виконання керівниками умов контракту, про 

що були заслухані їх звіти на сесіях та засіданнях постійних комісій.  

       Хочу наголосити, що у цій сфері районна рада завжди займала позицію 

гласності і прозорості. Депутати приділяли велику увагу питанню 

ефективного використання комунального майна. Впродовж звітного 

періоду продовжено роботу щодо впорядкування переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад району. Внесено поправки і уточнення, у 

зв’язку із зміною адрес, уточненням площ, передачею майна у іншу 

власність.. По всіх питаннях, що розглядалися на сесійних засіданнях, 

депутатами районної ради приймалися відповідні рішення, які мали 

важливість для життєдіяльності району, захисту інтересів виборців, 

забезпечення належного рівня функціонування об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл,селища району. Постійно на пленарних 

засіданнях розглядались питання щодо оренди, передачі майна з балансу на 

баланс. Відтак майже  жодне з пленарних засідань районної ради у звітному 

періоді не обходилось без розгляду блоку питань, що стосуються 

управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селища 

району адже одним із джерел наповнення районного бюджету та 



фінансової  можливості  утримання   комунального майна в належному 

стані є  передача його в оренду. 

         Регулювання орендних відносин має відповідну позитивну віддачу. За 

звітний період до районного бюджету надійшло   268 тис. 066 гривень  

орендних платежів.  Як власник й орендодавець комунального майна 

району, районна рада постійно здійснює роботу з удосконалення  

процедури передачі майна в оренду з метою відповідності її вимогам часу, 

законодавства та забезпечення проведення  на засадах прозорості і 

відкритості. 

   Відповідно до Методики розрахунку і порядку використання плати за 

оренду майна районної комунальної власності орендна плата здійснюється 

тільки в грошовій формі. Оцінка майна перед укладенням договору оренди 

здійснюється тільки незалежним оцінювачем, який став переможцем 

конкурсного відбору. Комісією з конкурсного відбору суб’єктів оціночної 

діяльності для проведення незалежної оцінки майна (об’єктів оренди) 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ району з даного 

питання було проведено 2 засідання щодо визначення переможця 

конкурсного відбору субєектів оціночної діяльності. За результатми 

проведено оцінку 4 обєктів нерухомого майна. 

   

VI. РОБОТА ВИКОНАВЧОГО АПАРАТУ 

            
         Відповідно до статті 58 Закону України „ Про місцеве самоврядування 

в Україні” на виконавчий апарат районної ради покладається організаційне, 

правове, інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності ради 

Виконавчий апарат відіграє важливу роль у підвищенні ефективності 

діяльності ради. 

       Працівники виконавчого апарату районної ради в повному обсязі 

забезпечували діяльність  ради,  здійснюючи  організаційну  підготовку 

засідань постійних комісій, сесій, робочих нарад, інших заходів діяльності, 

беручи активну участь у опрацюванні нормативно-правових документів, 

забезпечуючи своєчасне оперативне оприлюднення,  інформаційне 

оновлення заходів, новин та діяльності районної ради на існуючому сайті.  

         Виконавчий апарат у звітному періоді здійснював всі необхідні 

організаційно-технічні заходи з підготовки  пленарних засідань ради та 

засідань постійних комісій, вчасно готував довідково-аналітичні та 

інформаційні матеріали депутатам районної ради, оперативно реагував на 

їх пропозиції і рекомендації, надавав необхідну консультативну допомогу 

депутатам у реалізації їх повноважень, передбачених законодавством 

України. 

Крім виконання своїх безпосередніх повноважень вони підтримують 

постійний комунікаційний зв’язок з обласною радою, районною державною 

адміністрацією, сільськими та селищними радами, засобами масової 

інформації, громадськими організаціями. Жодне з питань, які розглядались 

на пленарних засіданнях ради та у постійних комісіях, не проходили без 



участі працівників виконавчого апарату. Щотижня із працівниками 

виконавчого апарату проводяться апаратні наради, на яких обговорюються 

питання роботи за минулий тиждень, поточні завдання та  

перспективні плани роботи на наступний. Вважаю, що виконавчий  апарат 

районної ради справляється з покладеними на нього обов’язками. 

       Працівниками виконавчого апарату районної ради систематично 

здійснювалась відповідна робота з підвищення кваліфікації, професійних 

навиків, консультативно-роз’яснювальна, інформаційна робота щодо 

нововведень та внесення змін до діючого законодавства. Протягом звітного 

періоду  навчання та підвищення кваліфікації  пройшло 5 працівників. 

Також працівники виконавчого апарату районної ради були учасниками 

багатьох вебінарів з розгляду різноманітних питань.   

     Я, як голова районної ради та виконавчий апарат забезпечували ведення 

довідкової та консультативної роботи. Надавали практичну допомогу 

депутатам районної ради у здійсненні ними своїх повноважень з 

юридичних питань. Проводили роботу з правової пропаганди, 

ознайомлення посадових осіб з нормативними актами, що стосуються їх 

діяльності, а також зі змінами в чинному законодавстві.   Крім того, 

здійснюється постійний контроль за відповідністю чинному законодавству 

розпоряджень голови районної ради, рішень районної ради. 

         Як результат, на сьогодні лише одне рішення районної ради 

оскаржується в судовому порядку. Це ще раз свідчить про те, що районна 

рада при вирішенні питань, які належать до її компетенції та її посадові 

особи діяли виключно у правовому полі, відповідно до основних 

принципів, викладених у частині 2 статті 19 Конституції України. 

 

VII. Декларування. 
       Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та інших 

антикорупційних нормативно-правових актів, з метою реалізації державної  

політики у сфері боротьби з корупцією у виконавчому апараті  районної 

ради проведена робота  щодо  електронного декларування доходів та 

фінансових зобов’язань посадових осіб місцевого самоврядування. 

      Депутати та посадові особи виконавчого апарату районної ради  вчасно 

подали декларації за минулий рік на Єдиний сайт Національного агентства 

з питань запобігання корупції.  Наступний період  декларування 

розпочнеться 01 січня 2022 року та завершиться 31 березня 2022 року.  

У рамках забезпечення виконання заходів щодо запобігання та протидії 

корупції у районній раді та її органах працівники виконавчого апарату та 

керівники об’єктів спільної власності (районної комунальної власності) 

попереджені про спеціальні обмеження, встановлені чинним законодавством 

для таких категорій посад, на засіданнях постійних комісій і пленарних 

засіданнях районної ради голова районної ради, заступник голови районної 

ради, депутати районної ради повідомляли про наявний у них конфлікт 

інтересів при розгляді питань і прийнятті рішень, якщо такі виникали, та у 



випадках реальних конфліктів інтересів не брали участі у голосуванні  

прийнятті рішень щодо них 

При достроковому припиненні повноважень депутатами ради та 

звільненні з роботи працівників виконавчого апарату вони попереджалися 

про необхідність подання декларацій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, та інші обмеження після 

припинення діяльності, пов’язаної з виконанням функцій держави, місцевого 

самоврядування. 

Упродовж звітного періоду до Уповноваженої особи з питань 

запобігання та виявлення корупції не надходила інформація, рішення судів 

чи інші документи. Скарги, заяви, звернення щодо притягнутих до 

відповідальності за вчинення корупційних правопорушень посадових осіб 

виконавчого апарату районної ради. Рішень судів щодо притягнення до 

відповідальності за вчинення корупційних правопорушень депутатів 

районної ради також не надходило. Спеціальна експертиза не проводилася. 

При підготовці проєктів рішень ради, її органів, рекомендацій і висновків 

постійних комісй та розпоряджень голови районної ради вживалися заходи 

щодо запобігання корупційним правопорушенням та уникнення чинників, що 

сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.  

Підготовлено та затверджено план заходів щодо запобігання корупції у 

виконавчому апараті Житомирської районної ради. 

 

VIII. Діяльність у сфері закупівель 

Упродовж звітного періоду у районній раді розпорядженням 

визначений спеціаліст. який виконує обов’язки Уповноваженої особи у сфері 

публічних закупівель. Вся діяльність районної ради здійснювалась 

відповідно до затвердженого Річного плану закупівель та змін до нього. 

Шляхом проведення відкритих торгів та переговорної процедури закупівель 

проведено закупівлю електроенергії та теплопостачання до будівель районної 

ради . 

Всі договори, які були укладені районною радою, а також договори про 

закупівлю, річна вартість яких становила 50 і більше тисяч гривень 

облікувалися у електронній системі закупівель Прозорро відповідно до вимог 

чинного законодавства. 

IX. Участь у заходах 

Протягом звітного періоду я особисто, керівництво районної ради та 

депутати районної ради приймали активну участь при вирішенні поточних 

питань роботи районної ради: 

24 лютого 2021 року керівництво районної ради прийняло участь у  

розширеній нараді обласної служби зайнятості. У нараді представники 

органів влади об’єднаного Житомирського району та понад 30 його 



територіальних громад розглянули питання щодо пом’якшення наслідків 

масового вивільнення працівників РДА і місцевих рад у 10 районах, які 

ліквідовувалися у зв’язку з адмінреформою. 

Кервництво районної ради входить у склад та приймає участь у 

засіданнях комісії  по  розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з 

інвалідністю про виплату грошової компенсації та комісії щодо розгляду 

заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність України, про призначення  грошової 

компенсації. 

31 березня 2021 року я, як голова районної ради прийняв участь у  

робочій зустрічі з головами районних рад Житомирської області у якій 

взяли участь голови районних рад Житомирської області голова 

Житомирської обласної ради Володимир Федоренко, заступник голови 

обласної ради Володимир Ширма. Під час зустрічі було обговорено 

актуальні питання організації роботи, комунікації та співпраці між 

районами та областю.  

В рамках становлення соціального діалогу між профспілками та 

органами місцевого самоврядування, 27 квітня 2021 року під моїм 

головуванням була проведене робоча зустріч з представниками та головою 

Житомирської обласної профспілкової організації працівників державних 

установ Петра Закусила. Під час зустрічі було детально обговорено 

питання забезпечення соціально-економічних, трудових прав працюючих, 

кадрового потенціалу, мінімізації негативних наслідків вивільнення 

працівників, забезпечення їх зайнятості в умовах змін адміністративно-

теритріального устрою України, реорганізації місцевих органів влади, 

становлення територіальних громад та розширення їх повноважень. 

12 травня 2021 року з метою сприяння громадянам у вирішенні за 

місцем їх проживання питань, з якими вони звертаються до органів 

місцевого самоврядування, відповідно до графіку, був здійснений  виїзний 

прийом громадян керівництвом районної ради за участю депутатів 

районної ради. При зустрічі обговорювалося питання організації 

сміттєзвалища між селами Вільськ та Перемога, яке проектувалося за 

рішенням голови Оліївської ОТГ. За результатами проведеної роботи 

вдалося запобігти створенню сміттєзвалища та екологічного лиха. 

13 травня 2021 року разом з депутатами районної ради прийняв 

участь у засіданні «круглого столу» на тему «Реалізація заходів щодо 

сприяння зайнятості населення, визначених Законом України «Про 

зайнятість населення» яке відбулося у Новоград-Волинському. Під час 

засідання «круглого столу» Міністр розвитку економіки, торгівлі та 



сільського господарства України Ігорь Дядюра доповів інформацію з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації  

Пропагуючи здоровий спосіб життя, депутати Житомирської 

районної ради взяли участь у змаганнях обласної спартакіади серед збірних 

команд органів місцевого самоврядування, які проходили 14 травня у м. 

Житомир (стадіон "Спартак Арена") під девізом «Спорт об'єднує всіх в 

одну команду!». У змаганнях також взяли участь команди Житомирської 

міської ради, Житомирської обласної ради, представники Станишівської, 

Тетерівської, Новогуйвинської, Черняхівської територіальних громад. 

Депутати Житомирської районної ради представили достойну гру з міні-

футболу (зайняли бронзове 3 місце), настільного тенісу, шашок, швидких 

шахів.  

18 травня 2021 року з метою вивчення питання та розгляду звернення, 

пакету документів Державної служби геології та надр України відбулося 

виїзне спільне засідання постійних комісій районної ради до с.Стрижівка 

Житомирського району для детального вивчення питання стосовно 

користування ділянки надр з метою видобування піску Стрижавського 

родовища. Депутати вислухали думку представників місцевої громади. За 

результатами вивчення питання районна рада одноголосно прийняла 

рішення про відмову у наданні дозволу . 

За зверненням Житомирської міської ради 01 червня 2021 року у 

великій залі районної ради було організовано  робочу зустріч за участю  

депутатів районної ради, радника Житомирського міського голови та 

депутата міської ради Олександра Черняховича, першого заступника 

Житомирського міського голови Світлани Ольшанської, директора 

департаменту містобудування та земельних відносин Ігоря Блажиєвського, 

представниками Оліївської, Глибочицької, Станишівської, Тетерівської, 

Березівської територіальних громад з метою узгодження включення земель 

визначених громад в межі м.Житомира. 

02 червня 2021 року при питання з приводу користування земельними 

ділянками біля Богунського карєру, було  організуване виїзне засідання та 

обговорення питання з місцевими мешканцями та власником земельної 

ділянки,була заслухана думка громади та експертів. 

Також 02 червня  відбулась нарада з питань організації надання 

соціальної послуги денного нагляду за моєю участю, голови РДА Юрія 

Денисовця, заступника директора департаменту соціального захисту 

населення ОДА Василя Павлюка, директора департаменту соціальної 

політики Житомирської міської ради Вікторії Краснопір, голів та 

представників територіальних громад (Новогуйвинської селищної ради, 



Березівської, Глибочицької, Оліївської, Станишівської, Тетерівської 

сільських рад), громадських організацій. 

03 червня 2021 року я особисто  взяв участь у першому засіданні 

Конгресу місцевих і регіональних влад при Президентові України. Конгрес 

місцевих та регіональних влад є консультативно-дорадчим органом при 

президенті України, основне завдання якого - сприяння ефективному 

завершенню реформи місцевого самоврядування та налагодження 

ефективної взаємодії державних органів. Під час заходу обговорювались 

реформа місцевого самоврядування в Україні, проекти енерго-, термо- та 

водомодернізації, піднімалось питання запуску Житомирського аеропорту 

та будівництва індустріальних парків. 

11 червня 2021 року керівництво районної ради приянали участь у 

зустрічі з президентом Торгово- промислової палати України Геннадієм 

Чижиковим. На заході також були присутні голови міст та районів, 

керівництво Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова, 

Поліського національного університету, Житомирського державного 

університету ім. Івана Франка, Житомирської політехніки та їх кращі 

випускники. У ході зустрічі обговорювалися питання успішного розвитку 

бізнесу та залучення інвестицій до Житомирської області. 

26 червня 2021 року за підтримки депутатів районної ради відбувся 

Фестиваль полуниці в Тетерівський Громаді, с.Висока Піч, Житомирського 

району. 

02 липня 2021 року прийняв участь у зборах Української Асоціації 

районних та обласних рад на тему "Проблемні питання фінансового 

забезпечення районних рад". Під час зборів був обраний до президії 

Української Асоціації районних та обласних рад від Житомирської області. 

На заході обговорювалися кризові ситуації, що склалися у діяльності 

районних рад та окреслюються шляхи їх подолання. Зокрема, особисто  

виступив з доповіддю з приводу проблемних питань та реалізації 

повноважень в роботі районних рад від Житомирської області. У Зборах 

прийняли  участь представники Офісу Президента України, центральних 

органів виконавчої влади, парламентарії, експерти, відповідні міжнародні 

організації, голови районних рад. 

07 липня 2021 року прийняв участь у виїзному засіданні Комітету 

Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики, яке 

проходить у м. Новоград-Волинському. 

13 липня 2021 року прийняв участь у нараді з представниками 

Новогуйвинської селищної ради, Березівської, Глибочицької, Оліївської, 

Станишівської сільських рад, громадських організацій, мета якої – 

вирішення питання створення на території району установи з надання 



базової соціальної послуги денного догляду для дітей та молоді зі 

складними порушеннями розвитку. 

27 липня 2021 року керівництво районної ради прийняло участь у 

засіданні «круглого столу» з питань протидії торгівлі людьми. У заході, 

який присвячено Всесвітньому дню протидії торгівлі людьми (30 липня), 

взяли участь працівники РДА, ОДА, представники громадських 

організацій, Управління Державної міграційної служби у Житомирській 

області, Новогуйвинської селищної, Березівської, Станишівської, 

Оліївської і Глибочицької сільських рад.  

У рамках виконання програми Президента України «Зелена країна» 

керівництво та депутати районної ради двічі разом з працівниками 

Житомирської районної державної адміністрації долучилися до акції з 

озеленення Житомирської області «Створюємо ліси разом». Під час заходу 

було проведено посадку лісу у Березівському та Левківському лісництвах.  

Відповідно до рекомендацій постійної комісії районної ради з питань 

екології, охорони навколишнього середовища, природних ресурсів були 

підготовлені та надіслані листи до голів Глибочицької, Станішівської, 

Старосілецької, Харитонівської сільських рад, Коростишівської, 

Радомишльської міських рад та таких служб, як ГУ Держспоживслужба, 

Житомирський рибоохоронний патруль, державна екологічна інспекція 

щодо вжиття відповідних заходів стосовно  аварії на напірному 

каналізаційному колекторі ГКНС, внаслідок якої відбулося скидання 

стічних вод у р. Тетерів. 

.  В серпні місяці, разом з депутатами районної ради долучився до 

святкування 405-ї річницї створення с.Станишівка та 5-ї створення 

Станишівської ОТГ. 

Напередодні нового навчального року разом з депутатами районної 

ради прийняли участь в  освітянському форумі Глибочицької 

територіальної громади. Учасники форуму окреслили досягнення освітян та 

наголосили на першочергових завданнях наступного 2021- 2022 рік 

навчального року. 

 20-23 вересня 2021 року, приймав участь у ХХI Всеукранській нараді-

семінарі з актуальних питань децентралізації, яка проводиться Українською 

асоціацією районних та обласних рад (УАРОР). Програма заходу мала два 

блоки: дискусійно-розяснювальний та навчальний. До спілкування та 

роботи були запрошені високопосадовці органів державної влади, фахові 

експерти, представники міжнародних організацій та тренери з 

вищезазначених навчальних напрямків. 



 25 вересня 2021 року в рамках проведення навчальних зборів 

територіальної оборони Житомирського району,  керівництво районної 

ради разом з депутатами відпрацювали навички поводження зі стрілецькою 

зброєю та вогневої підготовки. Ознайомилися з основами надання першої 

медичної допомоги, орієнтування на місцевості практичні та теоретичні 

завдання. 

05 жовтня у с.Садки (Березівська громада) відбулися змагання з 

футзалу серед молоді на Кубок Міністра оборони України, присвячені Дню 

захисника України.Керівництво районної ради разом з керівництвом 

Житомирської РДА  відзначили команди та найкращих гравців медалями та 

путівками на оздоровлення та відпочинок у місті Трускавець.  

03 листопада 2021 року прийняв участь у засіданні «круглого столу» 

щодо визначення варіантів формування державної політики з переходу від 

військової кар'єри до цивільного життя ветеранів війни, підвищення їх 

рівня конкурентоспроможності на ринку праці та сприяння зайнятостіДУ 

яке відбулося у приміщенні  «Житомирська політехніка».Участь у засіданні 

прийняли заступник Міністра у справах ветеранів Ігор Безкаравайний, 

голова Житомирської обласної ради Володимир Федоренко,заступник 

Житомирського міського голови Марія Місюрова, представники 

Державного центру зайнятості, делегації українських вишів та 

представники громад Житомирщини. 

30 листопада 2021 року прийняв участь у засіданні круглого столу, 

організованого Українською асоціацією районних та обласних рад, на тему 

«Обговорення Звернення районних рад до Президента України щодо 

критичних проблем децентралізації». Учасниками заходу стали голови 

районних рад, експерти, представники центральних органів виконавчої 

влади й Верховної Ради України. 

17 грудня 2021 року відбувся виїзний прийом керівництва та 

депутатів Житомирської районної ради до села Вільськ Оліївської ОТГ. 

Одним з проблемних питань, з яким зверталися громадяни, стало закриття 

поштового відділення, яке обслуговує більше 200 пенсіонерів Вільського 

старостинського округу. При розмові з громадянами було вирішено 

направити депутатські звернення до Генерального директора ПАТ 

«Укрпошта» Смілянського І.Ю. та житомирська дирекція державного 

підприємства поштового зв'язку «Укрпошта». 

Протягом звітного періоду було проведено ряд заходів щодо 

святкування державних свят, грамотами та подяками районної ради 

нагороджено значна кількість депутатів районної ради, працівників 

Житомирської РДА, громадян району. Присвоєно звання Почесний 

громадянин Житомирського району головному лікарю, акушеру-гінекологу 

КНП «Попільнянська лікарня» Дяченко В.Ф. 



 

ХІІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ РАЙОННОЇ РАДИ 

НА НАСТУПНІ РОКИ 

 

       Основною метою звіту було проаналізувати діяльність ради більше ніж 

за рік,та разом   визначитись щодо основних напрямків та пріоритетів  в 

нашій подальшій роботі, адже у різних сферах  соціально-економічного  

розвитку району ще залишаються проблеми, які  потребують особливої 

уваги всіх  владних структур, в тому числі й  депутатів  районної ради. Їх 

вирішення вимагає від нас  ще більшої  наполегливості, принциповості  і 

професіоналізму, відданості справі.  

         Час невпинно йде і ставить перед нами нові і нові завдання, питання, 

значимі у житті району, які повинні вирішуватись усіма нами. Дуже багато 

залежить від роботи депутатів районної ради. Я хочу закликати усіх 

депутатів до плідної злагодженої співпраці і надалі бути ініціативними, 

брати активну участь у проведенні усіх заходів, які проходять на території 

вашого виборчого округу і району в цілому. Підвищувати свій професійний 

рівень. 

 Я, як голова районної ради постійно працюю над  удосконаленням 

своєї професійної компетентності. В червні 2021 року отримав третю вищу 

освіту та диплом магістра права. Наразі продовжую навчання, вступивши 

до Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова за               

спеціальністю «Бойове застосування аеромобільних підрозділів».  

  На завершення висловлюю вдячність тим депутатам районної ради, які 

плідно працювали в постійних комісіях, у депутатських фракціях, які за 

звітний період розглянули велику кількість питань та прийняли виважені 

рішення, жителям району, які з розумінням ставляться до проблем, 

підтримують всі наші добрі починання, допомагають в роботі владним 

структурам задля досягнення єдиної мети. 

       Я щиро дякую виконавчому апарату районної ради, депутатському 

корпусу, районній державній адміністрації, підприємствам, установам та 

організаціям різних форм власності за проведену нашу спільну роботу, 

взаємодію, підтримку в роботі і діяльності у звітний період. 

       Сподіваюся, що нас і надалі буде об’єднувати спільна відповідальність 

перед громадою Житомирщини!     

 

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ! 

 


